Байкальская Малая Академия 

молодых исследователей


С 12 декабря по 15 декабря 2013г. в пос. Листвянка проведена Байкальская Малая Академия молодых исследователей. Проводили Малую Академию ОГОБУ ДОД «Центр развития дополнительного образования детей Иркутской области» при поддержке Министерства образования Иркутской области, ОО «Иркутский детский экологический клуб «Дриада», ФБГУ «Государственный природный заповедник «Байкало-Ленский». При реализации проекта использовались средства государственной поддержки (Грант в соответствии с распоряжением президента Российской Федерации № 115-РП от 29.03.2013 г.) 

Цель Малой Академии - привлечение обучающихся образовательных учреждений Иркутской области к работе по изучению проблем экологического состояния водных ресурсов и практическому участию в решении задач устойчивого водопользования, в том числе проблем водоподготовки и очистки загрязненных стоков, сохранение водного биоразнообразия, исследование корреляций водных, социальных, климатических и других факторов, а также форсайт-исследований.

В Малой Академии приняли участие 12 педагогов и 38 обучающихся из 14 образовательных учреждений. Для проведения обучающих занятий были приглашены научные сотрудники высших учебных учреждений: интерактивное занятие «Самостоятельное написание исследовательской работы» провел Соловаров Виктор Олегович д.б.н., декан ф-та охотоведения ИрГСХА. Тематическое занятие «Кто, как и зачем изучает воду» провела Бархатова Оксана Анатольевна, к.б.н., доцент кафедры гидрологии и охраны водных ресурсов, зам. дека географического факультета ФГБОУ ВПО ИГУ. Рихванова Марина Петровна, сопредседатель ИРОО «Байкальская экологическая волна» познакомила с итогами общественно-научной Байкальской экспедиции 2012-2013 года. Тему «Биоразнообразие водоемов – индикатор качества воды. Влияние человека на биоразнообразие в историческом аспекте» рассказал Степаненко Виктор Николаевич, ведущий методист отдела экопросвещения ФБГУ «Заповедник «Байкало-Ленский». 
Для педагогов проведены обучающие семинары: «Мир воды» провела Кузеванова Елена Николаевна, зам. директора по науке Байкальского музея ИНЦ СО РАН. С темой «Вода с физической и химической точек зрения» познакомила Просекина Ирина Геннадиевна, к.ф.м.н., доцент физического факультета ИГУ. 

О мероприятиях по предупреждению вредного воздействия вод и ликвидации последствий этого воздействия рассказал Людвиг Михаил Густафович, заместитель руководителя, начальник Территориального отдела водных ресурсов по Иркутской области Енисейского БВУ Федерального агентства водных ресурсов. Игольницына Людмила Михайловна, д.б.н., кафедра естественно-научного образования и основ безопасности жизнедеятельности ОГАОУ ДПО ИИПКРО рассказала о научно-методическом сопровождении проектной деятельности обучающихся.
Вся образовательная программа велась на базе Байкальского музея ИНЦ СО РАН пос. Листвянка. Научные сотрудники музея провели экскурсии по экспозиции Байкальского музея, участники Академии виртуально погрузились на дно Байкала. Узнали историю зарождения озера, познакомились с животным и растительным миром Байкала. В экологическом образовательном центре под микроскопами увидели живых обитателей озера. 
Педагоги получили консультации по организации научно-исследовательских и прикладных проектов среди обучающихся старших классов по теме охраны и восстановления водных ресурсов. Школьники откорректировали проекты и получили консультации по практическим результатам научно-исследовательских и проектных работ. При проведении Академии была оказана адресная помощь педагогам в формировании единого понимания исследовательской деятельности в экологическом образовании.

Все участники Байкальская Малая Академия молодых исследователей признали проведение таких образовательных мероприятий как очень необходимых и значимых на пути становления и поддержки талантливых молодых исследователей. 
Благодаря проведению Байкальской Малой Академии молодых исследователей произошло объединение усилий ученых, педагогов, практиков для решения проблемы предпрофильной и профильной подготовки обучающихся.
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