II водный форум
28 ноября 2013 г прошло торжественное открытие II водного форума участников проекта и эстафеты “Чистые воды Прибайкалья» - общественное водоохранное движение».
Проект 2013 «Эстафета «Чистые воды Прибайкалья» проводится Иркутским областным отделением Всероссийского общества охраны природы, и Иркутским областным отделением Русского географического общества. 
Цели и задачи II водного форума: дальнейшее совершенствование экологического образования обучающихся образовательных учреждений, приобщения их к научно - исследовательской работе и практическим действиям в рамках социально значимого проекта и эстафеты «Чистые воды Прибайкалья» - общественное водоохранное движение», формирование творческого и интеллектуального союза между образовательными, научными учреждениями и общественными экологическими организациями. 
В работе форума приняли участие 85 экологических объединений Иркутской области, созданных при образовательных учреждениях и участвующих в проекте и эстафете «Чистые воды Прибайкалья» - общественное водоохранное движение». По сравнению с предыдущим годом присоединилось 40 детских экологических объединений проводящих практические мероприятия, которые способствуют сохранению водоемов области. Проводят экологические акции и субботники по расчистке берегов, озеленяют и устанавливают информационные щиты, принимают посильное участие в создании мест массового отдыха людей.
Областным отделением ВООП была изготовлена 32-метровая баннерная лента, которую участники уличного шествия представили на праздновании Дня Байкала. Фрагменты баннерной ленты выполнены на основании содержательных и качественно выполненных фотоиллюстраций, поступивших от коллективов, участвующих в водоохранном проекте. Демонстрация баннерной ленты прошла на II водном форуме. 

На форуме прошло награждения наиболее активных участников проекта и эстафеты «Чистые воды Прибайкалья» - общественное водоохранное движение» и участников краеведческого конкурса «Расскажи о своей малой Родине».
Взятые под охрану малые и большие водные объекты Иркутской области указаны на электронной карте общественного водоохранного движения. На форуме выступили детские экологические объединения с сообщениями по обмену опытом о проведенной природоохранной работе. 
Коллективы, признанные наиболее активными участниками общественной водоохранной эстафеты «Чистые воды Прибайкалья» награждены грамотами и ценными подарками. Всем общественным объединениям, участвующим в 2013 году в проекте, вручен настенный вымпел с изображением логотипа водоохранного движения.

По завершению форума многие участники выступили со словами поддержки водоохранного движения, пожеланиями успехов в этом правильном, но зачастую неблагодарном труде. На вопрос Веры Михайловны Шленовой председателя ВООП «Будем мы дальше продолжать наше водоохранное движение?» все участники форума дружно ответили «Да!». Работа форума и водоохранная деятельность участников проекта регулярно освещается в эколого-географической газете «Исток» и других СМИ.
