С 21 по 25 апреля 2013 года в Москве проходили мероприятия финала Российского национального юниорского водного конкурса 2013 года. В теме Конкурса-2013: «Вода: проектируем будущее».

За одинадцать лет проведения Конкурса в нем приняло участие почти 18 тысяч старшеклассников из 79 регионов России, выполнивших около 12 тысяч проектов по охране и восстановлению водных ресурсов.

В Конкурсе 2013 года в 75 регионах Российской Федерации 1941 старшеклассник выполнил 1466 проектов по охране и восстановлению водных ресурсов. В финале общероссийского этапа было представлено 75 проектов.
25 апреля в актовом зале Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации состоялась церемония награждения финалистов Российского национального юниорского водного конкурса-2013.

На церемонии награждения присутствовало около 200 человек, включая школьников и педагогов, представителей органов государственной власти, международных и российских организаций, партнеров Конкурса из бизнес-сектора, молодых музыкантов фонда «Новые имена» и СМИ. 
Победитель и призеры Конкурса в основной номинации были награждены благодарственными письмами и подарками Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, которые вручал министр природных ресурсов и экологии С.Е. Донской. 
Победителями и призерами Конкурса стали:

в основной номинации 

1 место – Вадим Терелецкий, ученик 11 класса средней общеобразовательной школы № 38, г. Шахты Ростовской области, проект «Геофизические методы мониторинга грунтовых вод», будет представлять Россию на Международном юниорском водном конкурсе в Стокгольме;

2 место – Антон Ковалев, ученик 11 класса средней общеобразовательной школы №11, воспитанник экологического клуба «Экос» г. Обнинска Калужской области, проект «Биоразнообразие водных беспозвоночных в условиях радионуклидного загрязнения»;

3 место – Никита Павлюц, ученик 11 класса лицея № 179, воспитанник Дворца детского юношеского творчества Выборгского района, г.Санкт-Петербург, проект «Инвазированность брюхоногих моллюсков Муринского пруда трематодами».
Номинация председателя Национального номинационного комитета отметил проект «Биотрансформация азотсодержащих соединений в сточных водах при использовании биофильтра» Дарьи Цинеккер, воспитанницы центра детского творчества «Танкодром», г. Казань Республики Татарстан.
Победителями в номинациях Конкурса стали:

номинация «Лучший инновационный проект» – Энвер Курбанов, ученик 10 класса средней общеобразовательной школы «Школа будущего», п. Большое Исаково, Гурьевский район Калининградской области, проект «Дождевая электростанция – новое направление альтернативной энергетики?»;

номинация «Охрана и восстановление водных ресурсов в бассейне реки Волги» им. профессора В.В.Найденко – Юрий Ломанов, ученик 10 класса средней общеобразовательной школы №3, воспитанник  детского эколого-биологического центра «Дом природы» г. Тутаев Ярославской области, проект «Система биосигнализации «SYMBIO»: основные проблемы, возможности и перспективы использования в Верхневолжском регионе»;
номинация «Технологии водоподготовки, очистки сточных вод и рационального использования водных ресурсов» – Алина Кобякова, ученица 10 класса лицея при Томском политехническом университете, г. Томск, проект «Сорбент на основе стеклобоя и отходов водоочистки»; 
номинация «Вода и атом» - Марина Лежнина, ученица 10 класса гимназии №177, г. Екатеринбург Свердловской области, проект «Радон в питьевой воде уральских источников»;

номинация «Вода и мир – Алексей Астапов, ученик 9 класса Политехнического лицея, воспитанник городского детского эколого-биологического центра г. Хабаровск,  проект «Радиометрическое изучение снега г. Хабаровска,  воды и рыбы в р. Амур»;
номинация «Вода и климат» – Мария Мичукова, ученица 10 класса Волжского городского лицея, воспитанница Волжского детского экологического центра г. Волжск Республики Марий Эл, проект «Влияние водоемов на микроклимат прилегающей территории», а также был отмечен Рудольф Калимулин, ученик 7 класса средней общеобразовательной школы №103, воспитанник детского эколого-биологического центра Демского района городского округа, г. Уфа Республики Башкортостан за проект Причины обмеления реки Белой в окрестностях города Уфы;
номинация  «Моря и океаны» – Олег Морозов, ученик 11 и Евгения Шибаева, ученица 10 класса средней общеобразовательной школы №6, воспитанники Калининградского областного детско-юношеского центра экологии, краеведения и туризма г. Калининград, проект  «Сохранение экологического благополучия Форелевого озера и его рациональное использование»;

номинация Федерального агентства водных ресурсов получила Анна Шихсолтанова, воспитанница Центра детского творчества г. Игарки Красноярского края за проект  «Влияние гидростроительства на речной сток в разных створах реки Енисей»; поощрительный приз ФАВР  получила Анастасия Бамбурова, воспитанница Центра детского творчества, г. Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа, проект «Оценка  качества   воды  озёр  города  Нижневартовска, его  окрестностей».

Премией НИЦ «Планета» «За применение методов и использование данных космического мониторинга при выполнении исследовательских проектов по охране и восстановлению водных ресурсов» были награждены Игорь Громов, ученик 10 класса средней общеобразовательной школы №8, г. Шуя Ивановской области и Лариса Юрьевна Сошникова, учитель географии средней общеобразовательной школы № 8, г. Шуя Ивановской области за проект «Историко-географические аспекты динамики гидрографии реки Теза в черте городского округа Шуя в XIX-XXI веках».
В номинации «Молодой педагог – лучший научный руководитель проекта» были определены победитель и призёры:

1 место – Михаил Николаевич Маслов, педагог дополнительного образования Детского эколого-биологического центра «Дом природы» г. Тутаева Ярославской области, руководитель проекта «Система биосигнализации «SYMBIO»: основные проблемы, возможности и перспективы использования в Верхневолжском регионе»;

2 место – Кравченко Юлия Сергеевна, педагог дополнительного образования МБОУ ДОД «Детский экологический центр», г. Урюпинск Волгоградской области, руководитель  проекта «Будущее озера Лебяжье городского округа город Урюпинск»;
3 место – Маргарита Ивановна Коротаева, педагог дополнительного образования ДЮЭЦ «Зеленый Парус» г. Нижний Новгород, руководитель  проекта «Использование эйхорнии в качестве утилизатора водных загрязнителей».
Номинация «Лучший педагог - научный руководитель проекта»: 
· Александр Ильич Мельников, учитель географии средней общеобразовательной школы № 38 г. Шахты Ростовской области, руководитель проекта «Геофизические методы мониторинга грунтовых вод»;
· Марина Михайловна Рассказова, к.б.н., учитель биологии, руководитель клуба «Экос» г. Обнинск Калужской области, руководитель проекта «Биоразнообразие водных беспозвоночных в условиях радионуклидного загрязнения»;
· Ирина Владимировна Петрова, к.б.н., преподаватель, ДДЮТ Выборгского района г. Санкт-Петербург, руководитель проекта «Инвазированность брюхоногих моллюсков Муринского пруда трематодами».
Призами Госкорпорации «Росатом» были отмечены: Максим Пономарёв, воспитанник Станции юных натуралистов, г. Новохопёрск Воронежской области за  проект «Современное состояние и зарастание новой старицы р. Хопёр» и Георгий Старостин, ученик 10 класса средней общеобразовательной школы № 2, воспитанник Центра информационных технологий, г. Сосновый Бор Ленинградской области за  проект «Восстановление качества воды в реке Коваши».

Призом Компании «Профессиональные бухгалтеры» «Экономическая эффективность реализации проекта в сфере охраны и восстановления водных ресурсов» была отмечена Юлия Бакирова, воспитанница Станции юных натуралистов, г. Арсеньев Приморского края за  проект  «Создание зоны отдыха в районе озера Ручейное».
В этом году по итогам Конкурса 15 финалистов Конкурса будут выдвинуты на получение премии для государственной поддержки талантливой молодежи в  рамках приоритетного национального проекта «Образование». 

Все финалисты получили дипломы Института консалтинга экологических проектов.

